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Verbind  
gelijke 
uitkomsten.

2 Er zijn steeds twee sommen die dezelfde uitkomst hebben. 
Reken uit en verbind ze. 
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Tulpen uit Amsterdam57

1 49 tulpenbollen moeten in  
netjes gedaan worden.  
In één netje passen 7 bollen. 

Een netje tulpenbollen kost € 4. 
Papa koopt 5 netjes. 

Verdeel 18 tulpenbollen over 3 bloembedden. 
Hoeveel bloembollen stop je in elk bloembed? 

a)  
 
 

b)  
 

c)

vraag: . . . 
som: . . . 
antwoord: . . . 

2 Mevrouw Baron heeft 35 tulpen gekocht. Die verdeelt 
ze over 5 bloembakken. Hoeveel tulpen plant ze in elke 
bloembak? 

De 5 lege bloembakken kosten in totaal € 20.

De tulpen kosten € 3 per stuk. Hoeveel kost een 
bloembak met tulpen? 

Hoeveel kosten drie bloembakken met tulpen?

a)  
 
 

b) 

c) 
 

d)

Redactie- 
sommen***


